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ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ОНЛАЙНОВИХ 
СЕРЕДОВИЩ ПРИ ВИВЧЕННІ ОСНОВ КОМП’ЮТЕРНОЇ

МІКРОЕЛЕКТРОНІКИ СТУДЕНТАМИ В УМОВАХ
КАРАНТИНУ

Перехід на дистанційну форму навчання багатьох закладів 
вищої освіти (ЗВО) України зумовило пошук нових форм та 
засобів взаємодії учасників освітнього процесу. Особливо 
складним у контексті організації дистанційної діяльності 
студентів виявились дисципліни, які передбачають використання 
спеціального лабораторного обладнання для виконання 
практичних завдань.

Вивчення основ комп’ютерної мікроелектроніки студентами 
закладів вищої освіти передбачає використання не просто 
комп’ютерної техніки, але апаратних засобів, які дають 
можливість конструювати реальні мікроелектронні схеми. Одним 
із засобів для побудови найпростіших схем є навчальні 
комплекти Arduino, які можна використовувати для створення 
нескладних проектів. Проте, вартість такого комплекту станом на
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16 березня 2021 р. варіюється від 700 грн. до 3 тис. грн. 
(https://arduino.ua), що, звісно, накладає певні обмеження на його 
індивідуальне використання студентами в умовах карантину 
освітнього закладу і дистанційної освіти.

Якщо в умовах очної освіти матеріальне забезпечення 
повністю покладене на ЗВО, то в умовах дистанційної освіти -  на 
конкретного студента. Це стосується не тільки спеціалізованого 
обладнання, але й ліцензованого програмного забезпечення, яке 
встановлено в комп’ютерних класах і доступне для використання 
лише у ЗВО. Тому виникає протиріччя між дотриманням 
важливої умови забезпечення рівних можливостей для здобуття 
вищої освіти індивідами, незалежно від їх економічного 
становища і неможливістю забезпечити ці можливості в умовах 
дистанційного навчання.

Одним із шляхів вирішення даного протиріччя є 
використання спеціалізованих онлайнових середовищ для 
конструювання мікроелектронних схем. Якщо говорити про 
симуляцію електронних прототипів Arduino, то можна 
використовувати віртуальне середовище на базі онлайнового 
сервісу Tinkercad. Сервіс Tinkercad є безкоштовним програмним 
забезпеченням корпорації Autodesk, яка виготовляє програмні 
продукти та послуги для архітектури, інженерії, будівництва, 
освіти тощо.

Рис.1. Середовище розробки Tinkercad
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Сервіс Tinkercad, зокрема модуль Circuits (схеми) дає змогу 
симулювати роботу електронної схеми та віртуальної плати 
Arduino. Серед основних функцій доцільно виділити наступні:

- набір шаблонів для проектування;
- симуляція процесу підключення віртуального 

пристрою та компонентів схеми до джерела живлення;
- симуляція роботи різноманітних датчиків та елементів 

зовнішнього впливу;
- зміна показників під час симуляції та їх зчитування;
- наявність готових проектів та можливість їх 

редагування;
- наявність візуального редактора скетчів Arduino;
- можливість спільної роботи над одним проектом;
- можливість друку моделей на BD-принтері.
Аналіз функційних можливостей сервісу Tinkercad дає змогу 

стверджувати, що його використання дає змогу не тільки 
сформувати потрібні компетентності щодо використання 
комп’ютерної мікроелектроніки, але й розширює можливості для 
творчої роботи студента. Творчість виконання проектів 
ґрунтується на можливості створювати нові моделі,
експериментувати з ними, встановлювати для них нові умови 
функціонування та змінювати їх показники. Велика база готових 
проектів в галереї сервісу Tinkercad дає поштовх для розвитку 
нових ідей та творчих задумів.
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ЗАСОБИ ІКТ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНЬОГО 
ВЧИТЕЛЯ ПРИРОДОЗНАВСТВА

Інформаційні технології займають усе більше місце в 
нашому житті, і це об’єктивна реальність. Тому виникає 
необхідність у створенні іншого навчально-виховного
середовища. В даний момент часу актуальним питанням є 
використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій 
(ІКТ) у підготовці вчителя природничо-наукового спрямування. 
Одним із важливих завдань сьогодення, яке постає перед 
суспільством, є вимога наявності умінь ефективного
використання інформаційних технологій у фаховій діяльності. 
Таке застосування має бути активним, тобто під час професійної 
діяльності учитель будь-якої дисципліни не лише репродукує 
відомі розробки, а й виступає як активний учасник створення
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